

想为高考献爱心？考生需要帮助？行动吧 高考爱心车队开始报名了

今年爱心车队规模要在500辆以上 爱心的哥和需要帮助的考生可通过电话68881188或车载电台报名

□晚报记者 袁帅
实习生 陈琳

本报讯 高考时间日益临近,不少考生及送考家长为交通不便而发愁,继2005年和2006年之后,今年高考期间,本市的出租车还将继续组织爱心车队为

考生及家长提供“门到门”的无偿服务。昨日,爱心车队启动仪式在市公共交通客运管理处举行。

高考爱心车队属公益活动。今年,为了扩大爱心车队的规模,启动仪式提前了将近20天。据运管处相关负责人介绍,此次活动将

通过运管处电调中心和媒体发布消息,征集爱心的哥、需要服务的考生及送考家长,报名后统一造表,详细登录司机的姓名、车号、联络方式、家庭住址以及受援考生的相关信息,根据报名表实行按区就近分配,以“结对子”的方式为考生提

供准确及时的优质服务。根据组织者预计,今年的爱心车队将有500辆以上的出租车参加。为不影响交通,6月6日下午,组织者将分别在运管处楼下及市内各加油站内为爱心车队统一办理粘贴车贴等相关事宜。组织者还透露,活动结

束后,将针对爱心司机开展一些娱乐活动,让爱心司机放松心情,缓解疲劳。目前,此次活动的报名已经开始,有爱心的哥和需要帮助的考生及考生家长可通过运管处电调中心热线电话68881188或车载电台报名。

想亲身体验 NBA吗 快来报名吧

只有200个名额,报满为止

□晚报记者 潘默

本报讯 想当面得到美国NBA教练及传奇巨星的悉心指导吗?想亲身体验美国NBA全明星的精彩赛事吗?机会就在今天,少年NBA技术挑战赛今年首次来到郑州,200个报名名额抓紧抢购吧。

少年NBA技术挑战赛2001年始创于美国,2005年,安利纽崔莱和NBA联手将这个活动带到中国,在全国15个城市开展活动。

今年少年NBA增至18个赛区,郑州幸运列入其中。本次活动从3月17日开始在全国18个城市巡回进行,并最终从18个城市中的每个城市选拔5名最优秀的选手,8月份到北京参加由NBA教练及传奇巨星指导的篮球基本技术训练营和总决赛,10名最终优胜者将获得中国少年NBA全明星称号,并前往美国亲身体验2008NBA全明星赛事。

相信喜欢篮球运动的少儿一定怦然心动了,那么赶快报名吧!下面是报名的注意事项,可要看清哦。

A. 报名选手的生日必须在1995年1月1日至2001年12月31日之间,即6-12周岁;

B. 报名人(或监护人)需持参赛选手户口本(或身份证)至郑州安利紫荆、金水店铺领取并完整填写报名表,名额有限,报满为止。

□晚报记者 党晓梅/文
白韬/图

本报讯 “我可以吻你的手吗?我能拥抱一下你吗?”张蒙是郑州师专小学教育专业的毕业生,昨日,他第一次向女士施展了“社交礼仪”。在昨日郑州师专的供需会上,校方在现场给即将毕业的学生上了一堂社交礼仪课。

让“微笑”打通就业路

“如何让一个初次见面的人接受你,礼节非常重要,一个微笑、一个拥抱……”昨日,五年制小学教育的男生们在礼仪老师的鼓励下,勇敢地向美丽的女同学绅士地行了一个“吻手礼”(如图)。“我都出汗了,第一次这样……”张蒙红着脸告诉记者。有了这样的开头,自

己以后向陌生人微笑就没有心理障碍了。同样是第一次接受一个陌生男孩拥抱的胡娜说,虽然有些不好意思,可是心里暖洋洋地,觉得彼此之间的距离拉近了不少,看来礼节在社会交往中真的非常有用。

用海报“推销”自己

除了学习礼仪,在昨日的招聘现场,记者发现了不少“明星海报”,女孩个个美丽端庄、男孩帅气大方。原来这是毕业生为了吸引用人单位而把自己的求职简历做成了大海报。

“这种求职简历挺别致,专业、特长、联系方式、求职意向一目了然。这美丽的大照片也给我们留下深刻的印象。”来自中牟教育部门的陈女士告诉记者。

一场别样的招聘会 “我能吻你的手吗?”

男生向女生行了“吻手礼”后说“我都出汗了……”
不过,“吻”了之后陌生感没了,这就是礼节的力量
找工作,可别小看一个微笑,一个拥抱……



7天补一粒 唤醒男性超强潜能



服用当天:5小时后,明显感觉精力旺盛,劲头足,有明显的生理冲动,夫妻生活质量提高,激情无限,事后无疲劳感;
服用7天:持续保持充沛精力,旺盛体力,激情每一夜,夫妻生活时间日益持久,阳痿、早泄等性功能障碍症状改善;
服用一疗程:修复受损的睾丸组织,睾丸功能逐步恢复,男性能力增强,更加威武、持久,能给爱人最大程度的满足,夫妻生活更和谐;
服用二疗程:睾丸功能得到恢复,睾酮分泌正常,男性生理年龄延长,性动力持久保持,体力、精力、性能力优于10年前,无疲劳感,彻底摆脱生理疲劳,提高免疫力,抗疲劳能力。

疲惫乏力、腰酸背痛、失眠健忘的症状没有了,特别是性能力增强、阳痿、早泄等性功能障碍消失了,前列腺病也好转了,养生谷1号让我轻松告别了生理疲劳……

另类男性补品称霸海外

男人体内有一种多肽LC生命物质,它由肾脾协作分泌,且每7天为一个合成周期。在合成高峰期,男性性欲旺盛、尽兴不透支;匮乏时,则性欲低下,勃起困难,不持久。因此只要每7天及时补充1次多肽LC,男性就会不受年龄影响,回到精力旺盛、生龙活虎的状态。

中国生物研究院研制的养生谷1号,是少数含有多肽LC的男性产品,7天只需服一粒,不仅可以保持七天旺盛的精力,超强持久的性能力,还能延长男性生理年龄,改善男性睾丸的功能,全面提高性生活质量。

★增强性能力——一粒小胶囊,惊人的疗效
养生谷1号可迅速补充人体缺乏的多肽LC生命物质。能营养男性睾丸,促进睾酮分泌,疏通性神经传导通路,修复受损的睾丸组织,恢复睾丸功能,从而恢复男性性能力,自然唤醒男性坚挺、持久、威武的超强潜能;迅速提高男性的精子生成量,使男人不再精亏;促进新陈代谢,提高肌体免疫力和抗疲劳能力,延缓肌体衰老进程;加强人造造血功能,使气血迅速充盈,激活阴茎海绵体分子细胞,提高性冲动,全面增强性能力,全面提高夫妻生活质量。

★延长性年龄——七天的持久,一生的保健
男人一生大约有20万次性冲动,正常性年龄持续30年左右。男人一旦遭遇生理疲劳,性能力减弱,性冲动消失,性年龄提早结束。

养生谷1号通过多个肽键共价连接,促进人体自身合成并分泌睾酮,5小时全面恢复年轻态,一星期保持充沛的体力、旺盛的精力和性能力,修复受损的睾丸组织,一疗程恢复睾丸功能。一粒小胶囊让你保持七天的持久、威武,长期服用,可延长男性生理年龄20年,即使六、七十岁的老人都能精力充沛,性福持久,尽显不老的阳刚,摆脱生理疲劳。

★扼杀前列腺疾病——生物制剂,科学更安全
养生谷1号是从天然植物中提取的生物制剂,所含的多肽LC和多种男性生命素,能缓解尿频,尿急,尿痛,尿不净,尿等待等前列腺病症,对前列腺引起的性能力障碍效果显著。它不同于速效壮阳药,不损伤肝肾,没有依赖性,心脑血管、糖尿病、高血压患者可放心服用。电话订购另有重大惊喜赠送 (市内免费送货)

0371-61611667

经销地址:商业大厦A区/紫荆山崇百医药部/亚细亚一楼七区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/怀仁堂(黄河路服装市场东侧)/康仁堂(伏牛路小学对面)/美虎屯丹尼斯三楼医药部/丹尼斯(北站店)/家世界(南阳路、嵩山路)/世纪联华(东风路店)/易初莲花(紫荆山路店)/新郑清水大药房/新密瑞得隆医药专柜/颍川龙马专卖(老年邮局旁)/上街龙马专卖(人民医院西侧)/巩义金博药店(金好来二楼)/登封生原堂(高亚街对面)/中牟途全大药房(医药公司楼下)郑州市服务中心地址:南阳路6号龙马专卖

最新成果消除失眠

由苗太太深圳科技有限公司隆重推出的新一代安神产品“安睡灵”,通过作用睡眠中枢、睡眠递质和网状系统,使紧张的神经过度兴奋,提高睡眠的敏感性,从而诱导自然睡眠。其中所含的褪黑素可以直接刺激58-T使其正常分泌,从人体内部解决失眠问题,区别其它的同类产品简单得靠外力来强迫睡眠。所含成分均由纯天然植物提取而成,开创了修复+加强+稳定的改善睡眠新理念。从根本上解决了失眠问题。服用30分钟即可诱导入睡,并快速进入深睡眠状态;服用3-7天,入睡快了,梦少了,睡得更实了。服用一个月,睡眠中枢平衡了,困扰多年的失眠好了,抑郁焦虑、头痛头晕、精神压抑等症也没有了。服用两个月,想睡就睡,醒后精力充沛,人也好像年轻了许多,工作轻松有力,生活有滋有味。每盒仅售38元(服用12天),买5盒送1盒。无成瘾性、无依赖性、无毒副作用!咨询电话:0371-66187033

经销地址:紫荆山商场医药部三区、亚细亚商场一楼医药部8区,黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房、丰产路丹尼斯三楼医药部、航海路帝湖花园家世界二楼医药部、中原商厦医药部、商业大厦医药部、泰隆大药房、伏牛路小学对面康仁堂、新密香港大厦一楼医药部(农业路)、上街长途汽车站对面宏丽来超市保健柜、荣阳701路口宏丽来生活广场保健柜、巩义金好来二楼金博药店、新郑汽车南站南50米宜康大药房、中牟官渡购物中心对面全新大药房

颈椎病、腰间盘突出 喜遇良药

提起腰椎间盘突出,经三路的王先生总有无尽的感慨,他患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,腰疼腿麻无力,最后发展到躺下要人扶,费很大力气才能把他拉起。十年内四处求治,做了两次手术仍无济于事。

“对于我这样一个长期瘫痪在床的病号来说,做梦也没想到会有奇迹发生,用一夜效膏药,不足5天就能自己下床活动了,两个礼拜后能走七八里路。”他说。

“一夜效膏药”,又名“千山活血膏”,北京专家研制,富含皂甙、甾体等高效活性物质,能强力作用于病变组织,使突出物萎缩溶解,水肿粘连增生消除,从而解除对神经的压迫。急性患者24小时见效,2-4个疗程康复。

一个疗程15天需用药6-12盒
优惠正在进行中 6送1、10送3、20送10
经销地址:河医对面九州通大药房,外地邮寄,药到付款
骨病咨询热线:0371-68060739